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A) Yalnız I                     B) I ve II
C) II ve III                      D) I-II-III

6. Mitoz bölünme ile ilgili;
I. Vücut hücrelerinde gerçekleşir.
II. Tek hücreli canlılarda üremeyi sağlar.
III. İki yeni hücre oluşur.
ifadelerinden hangileri doğrudur?
A) Yalnız I                              B) I ve II
C) II ve III                               D) I-II-III
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Yukarıda verilen özelliklerden mitoza ve mayoza ait olanlar hangi seçenekte doğru verilmiştir?
                MİTOZ                        MAYOZ
A)            I-II-III                            IV-V-VI
B)            I-III-VI                           II-IV-V
C)            III-IV-V                         I-II-VI
D)            II-IV-VI                         I-III-V
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Yanda verilen şekildeki cismin ağırlığı X, Y, Z noktalarında dinamometre ile ölçülüyor.
Buna göre X, Y ve Z noktalarındaki ağırlıkların büyükten küçüğe doğru sıralanışı hangi seçenekteki gibi olmalıdır?
A) X ˃ Y ˃ Z                        B) X ˃ Z ˃ Y
C) Z ˃ Y ˃ X                        D) Y ˃ X ˃ Z
9. [image: ]
Yukarıdaki tabloda ağırlık ve kütlenin özellikleri karışık verilmiş ancak bir yerde hata yapılmıştır.
Bu tablonun doğru olabilmesi için hangi değişikliğin yapılması gerekir?
A) 1 ve A yer değiştirmelidir.
B) 2 ve B yer değiştirmelidir.
C) 3 ve C yer değiştirmelidir.
D) 4 ve D yer değiştirmelidir.


[image: ]10.                  Dalından kopan elmanın yere düşmesini sağlayan kuvvet aşağıdakilerden hangisidir?




A) Hava sürtünmesi              B) Yer çekimi
C) Kaldırma kuvveti              D) Tepki kuvveti
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Kütle ve süratleri verilen sırasıyla A, B ve C araçlarının kinetik enerjilerinin büyükten küçüğe sıralanışı nasıl olmalıdır?
A) C ˃ B ˃ A                          B) B ˃C ˃ A
C) A ˃ B ˃ C                          D) A ˃ C ˃ B
12. Atom ile ilgili seçeneklerden hangisi yanlıştır?
A) Atomun kütlesini çekirdek oluşturur.
B) Atomun hacmini elektronlar oluşturur.
C) Protonun yükü pozitiftir.
D) Elektron yüksüz parçacıktır.
B. Aşağıda elektron sayıları verilen elementlerin elektron dizilimini katmanlarda gösterin.( 20 puan)
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C. Aşağıda verilen cümleleri doğru ise D, yanlış ise Y olarak olarak işaretleyin.( 20 puan)
(    ) Kütle dinamometre ile ölçülür.
(    )  Deniz seviyesinden yukarılara çıkıldıkça yer çekiminin      değeri azalır.
(    ) Bir cismin dünyadaki ağırlığı, aydaki ağırlığının 6 katıdır.
(    ) İş yapılabilmesi için kuvvet uygulamak yeterlidir.
(    ) Enerji birimi Newton’ dır.
(    ) Sürati artan bir cismin kinetik enerjisi de artar.
(    ) Potansiyel enerji yükseklikle doğru orantılıdır.
(    ) Mayoz bölünme bütün canlılarda görülür.
(    ) İnsanlardaki sperm ve yumurta oluşumu mitoz bölünme ile gerçekleşir.
(    ) En küçük canlı birimi hücredir.
Not: Sınav süresi 1 ders saatidir. 
                                                                   …………………….
                                                       Fen Bilimleri Öğretmeni
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Daha fazla yazılı sorusu ve evraka  https://www.facebook.com/groups/fenkurdu  
öğretmen grubumuzdan ulaşabilirsiniz.
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1 Vicut hicrelerinde gergeklesir.
II. Bolanme sonucunda dort yeni hucre olusur.

1il. Olusan hucreler ana hucre ile ayn genetik yapidadir
IV. Bolunme sirasinda parca degisimi meydana geli.

V. Ureme hicrelerinin olusumunu saglar.

VI. Bolanme sonucu kromozom sayisi deismez
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Agrrlik Kiitle

1- Birimi gram, kilogramdr. A- Birimi Newton'dur.

2-Bulundugu yere gore degisir. B- Bulundugu yere gore degismez.

3- Cisme etki eden yer ekimi kuvetidir. | C- Bir cismin sahip oldugu madde miktaridir.

4- Dinamometre ile Glgilir. D- Esit kollu terazi ile dlgilar.
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ma =900 kg
Siirat = 90 km/h

ms = 1100 kg
Siirat = 100 km/h

me = 850 kg
Siirat = 75 km/h
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Yildizlar ile ilgili verilen agagidaki ifadelerden

hangisi yanhstir?

A) Bulutsuz bir gékylziinde sadece geceleri géz-
lenebilirler.

B) Sicakliklarina gére mavi, sari ve kirmizi renkli
olanlari vardir.

C) Cok sicak gazlardan olusmus dev, parlak top-
lardir.

D) Dogal 1si ve 1sik kaynagidirlar.
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Gok adalar ile ilgili olarak;

1. Milyarlarca yildizdan olusan buytk yildiz aile-
leridir.

1. Farkh sekilleri vardir.

11l. Samanyolu ve Andromeda 6rnek olarak verilebi-
lir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A)Yalniz | B)lvell
C)llvelll D)1, Ilve lll
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Gozlemevlerinde (Rasathanelerde) gokyiizi
nii en iyi sekilde inceleyebilmek igin;
1. Bu yapilarin gevre isiklarinin bol oldugu yer-

lerde olmasi gerekir.

Il. Gokytiziiniin bulutsuz olmasi gerekir.

11l Bu yapilarin sehir disinda ve yiiksek yerlerde
kurulmasi gerekir.

yorumlarindan hangileri dogrudur?

A)Yalniz Il B)lvell
C)lvelll D)llvelll





image4.png
Yaptigi basit mikroskopla hiicreyi kesfeden bi-
lim insani agag@idakilerden hangisidir?

A) Ali Kusgu

B) Robert Hooke

C) Isaac Newton

D) Galileo Galilei
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Bitki ve hayvan hiicrelerinde;
L I, e 2008p% .
= &
Mitokondri Golgi cisimeigi Kloroplast
organellerinden hangileri ortak olarak bulunur?





